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Colníci zaistili falzifikáty nebezpečných drevených paliet 
 
 
NITRA – 04. 09. 2015: Nitrianski colníci zaistili pri kontrole tovaru dovážaného z Ukrajiny 842 kusov 
plochých drevených paliet na prepravu tovaru, pri ktorých vzniklo podozrenie, že sú neoprávnene 
označené ochrannou známkou „EPAL“. Nakoľko český dovozca tovaru, ako aj oprávnená osoba 
súhlasili so zničením tovaru, tento bude v najbližšom období zničený pod dohľadom nitrianskych 
colníkov.  
 
V uplynulých dňoch colníci na pobočke v Topoľčanoch vykonali kontrolu kamióna, v ktorom boli českým 
dovozcom z Ukrajiny dovážané drevené euro palety, určené na slovenský trh. Vykonanou kontrolou bolo 
zistené podozrenie, že predložený tovar vykazuje znaky „falšovaného“ tovaru. Po ukončení kontroly colníci 
zaistili 842 kusov plochých drevených euro paliet podozrivých z porušovania práv duševného vlastníctva. 
Nakoľko majiteľ ochrannej známky a tiež dovozca falšovaných paliet súhlasili so zničím tovaru, tento bude 
v najbližšom období zničený pod dohľadom nitrianskych colníkov. V prípade nesúhlasu so zničením tovaru 
môžu oprávnené osoby podať návrh na súd za porušovanie ich práva. V tomto prípade by dovozcovi hrozila 
pokuta vo výške od 3 000 do 67 000 eur. 
 
Na Slovensku sa nejednalo o prvý prípad zaistených drevených paliet. Colné orgány Slovenskej republiky 
v predchádzajúcom období identifikovali a zaistili spolu viac ako 4 000 kusov falšovaných drevených euro 
paliet EPAL. V susednej Českej republike českí colníci zaistili dokonca priamo vo výrobni paliet 2 369 
falzifikátov paliet a časti strojného zariadenia, na ktorom sa palety upravovali a neoprávnene označovali 
ochrannou známkou a taktiež falšovanou kontrolnou (holografickou) sponkou. 
 
Colný úrad Nitra týmto upozorňuje dovozcov tovaru na riziko spojené s dovozom falzifikátov drevených 
paliet, nakoľko použitý materiál a technológia výroby nespĺňajú presne stanovené parametre na ich výrobu 
a nie je tak možné garantovať nosnosť a nezávadné tepelné ošetrenie materiálu palety. Z uvedeného 
dôvodu by mohlo prísť pri manipulácii s falzifikátmi paliet ku zraneniu osôb alebo poškodeniu majetku. 


